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ПРОТОКОЛ № 1
проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений
в Правила землепользования и застройки Молькинского
муниципального образования.
                Присутствовало: – 15 чел.  

Дата, время и место проведения слушаний:
25 ноября 2016 года в 16 часов 00 минут по адресу: с.Молька, ул.Радищева, 25 здание администрации Молькинского муниципального образования

Инициатор проведения слушаний:
Администрация Молькинского муниципального образования 

Наименование, номер, дата принятия распоряжения о назначении публичных слушаний, дата опубликования распоряжения о назначении публичных слушаний:
Распоряжение И.о. главы  администрации Молькинского муниципального образования от 17.11.2016 г. №119 «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки», опубликовано в информационном источнике «Молькинские вести»  17.11. 2016г. № 29.

Наименование проекта, обсуждаемого на слушаниях:
Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Молькинского муниципального образования
 
В публичных слушаниях принимали участие:
Руководители структурных подразделений администрации, руководители предприятий и учреждений, муниципальные служащие, представители общественных организаций, жители населенных пунктов с.Молька, д.Податовская, д. Лобагай, д. Халюты, д. Ясачная Хайрюзовка  Молькинского МО.

Председательствующий: Платонова А.А  сообщила о предмете обсуждений: проекте внесения изменений в Правила землепользования и застройки Молькинского  муниципального образования, огласила состав участников слушаний. Что  в целях приведения Правил землепользования и застройки Молькинского  муниципального образования Усть-Удинского района, утвержденные решением Думы поселения от 08.07.2013г. № 7/1-ДП (далее по тексту ПЗЗ) в соответствие с Федеральным законодательством, руководствуясь статьями 31,32,33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» необходимо внести изменения в правила землепользования и застройки Молькинского муниципального образования: Проект внесения изменений в ПЗЗ прилагается.

По результатам слушаний приняты следующие рекомендации:
Одобрить обсуждаемый проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Молькиского муниципального образования Усть-Удинского района.

Голосование: за указанные рекомендации присутствующие участники голосовали единогласно.

Председательствующий:                                                                     А.А.Платонова                                                              

Секретарь:                                                                                              Н.И.Воронина                                                                     


