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О внесении изменений в Кодекс

Российской Федерации об административных

правонарушениях, Уголовный кодекс

Российской Федерации
Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в Эхирит-Булагатском, Баяндаевском, Осинском, Боханском, Усть-Удинском, Качугском, Жигаловском и Ольхонском районах в соотвествии с письмом  Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 01.04.2020 г. №02/5730-2020-32 информирует о том, что 31 марта 2020 года Государственной Думой Федерального собрания Российской Федерации приняты в третьем чтении и одобрены Советом Федерации Федерального собрания Российской Федерации федеральные законы «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» и 
«О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статьи 31 и 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации», устанавливающие ответственность за нарушение санитарно-эпидемиологического законодательства (сравнительная таблица санкций прилагается).
Так, статья 6.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП) дополнена двумя новыми составами административных правонарушений, часть 1 не изменена.

Частью 2 статьи 6.3 КоАП устанавливается ответственность за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в период режима чрезвычайной ситуации или при возникновении угрозы распространения заболевания, представляющего опасность для окружающих, в период осуществления на соответствующей территории ограничительных мероприятий (карантина), а также за невыполнение в установленный срок выданного в указанные периоды законного предписания (постановления) или требования о проведении санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий органа (должностного лица), осуществляющего федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор.
Часть 3 статьи 6.3 КоАП предусматривает ответственность за действия (бездействие), предусмотренные частью 2 этой же статьи, повлекшие причинение вреда здоровью человека или смерть человека, при условии, что эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния.

Изменения в статью 236 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривают установление ответственности за нарушение санитарно-эпидемиологических правил, создавшее угрозу массового заболевания или отравления, а также существенное увеличение размера штрафа. Указанная норма дополнена также новым составом, предусматривающим ответственность за нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекших по неосторожности наступление смерти двух или более лиц.

Таким образом, объективная сторона противоправных деяний (как административного правонарушения, так и уголовного преступления), выразившаяся в нарушении санитарно-эпидемиологических правил, разграничивается исходя из наличия материальных последствий, находящихся в причинно-следственной связи с противоправными деяниями и их наступлением в виде массового заболевания или отравления людей либо наступления смерти человека или более двух человек.

При этом, необходимо учитывать, что нарушение санитарных правил, повлекшее смерть человека, в каждом случае должно рассматриваться на предмет наличия состава уголовного преступления по части 2 
статьи 236 УК РФ. 

Полномочиями по составлению протоколов по делам об административных правонарушениях, предусмотренных новыми частями 2 и 3 статьи 6.3 КоАП наделяются должностные лица органов, осуществляющих федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор (пункт 19 части 2 статьи 28.3 КоАП), и должностные лица органов внутренних дел (полиции) (пункт 1 части 2 статьи 28.3 КоАП).

Полномочиями по рассмотрению указанных административных дел наделены судьи (часть 1 статьи 23.1 КоАП).

В соответствии с изменениями, внесенными в статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, предварительное расследование по уголовным делам, предусмотренным частями 1 и 2 статьи 236 УК РФ, производится следователями органов внутренних дел Российской Федерации, а по уголовным делам по части 3 статьи 236 УК РФ - следователями Следственного комитета Российской Федерации.

Федеральные законы вступают в силу со дня их официального опубликования.

Приложение: на 2 л.  в 1 экз.

Начальник территориального отдела                                            Чернаков С.А.
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