 Прокуратура района информирует


Какое наказание грозит за дикорастущую коноплю на участке

  Всем известно о вреде наркотических средств на организм человека. Лечение наркозависимых лиц в большинстве случаев бесполезно, с ними перестают общаться знакомые, родственники и близкие. Им тяжело куда-либо трудоустроится, поскольку никто не хочет иметь дело с наркоманом. Регулярное потребление наркотиков требует постоянное наличие немалых денежных средств, что само по себе является стимулятором к совершению различного рода преступлений.  
Количество преступлений в области распространения наркотиков завит от профилактических мер, то есть от действий направленных на пресечения правонарушений.  
Становится ясным, что в качестве основного обстоятельства, способствующего наркотизации населения, является само наличие наркотиков, а именно их доступность в приобретении, возможность изготовления и потребления.  
Рассматривая общественно опасное уголовно наказуемое деяние как негативный процесс, всегда встает вопрос о возможности и необходимости его своевременного предупреждения. Как известно, любой процесс может начаться только при наличии соответствующих обстоятельств, своевременное установление и устранение которых позволят его исключить.  
В практической деятельности сотрудники правоохранительных органов    наиболее часто сталкиваются со следующими преступными деяниями:
- незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств или их аналогов (ст. 228 УК РФ);
- незаконный сбыт или пересылка наркотических средств или их аналогов (ст. 228.1 УК РФ);
- склонение к потреблению наркотических средств или их аналогов (ст. 230 УК РФ);
- организация либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств или их аналогов (ст. 232 УК РФ).
Так, по фактам незаконного приобретения и хранения наркотиков каннабисной группы в качестве обстоятельств, способствующих совершению преступления, можно отнести доступность жителей населенных пунктов к очагам произрастания дикорастущей конопли, которые могут находиться как на отдельном участке местности, так и на территории чьего-либо домовладения. Да, её никто специально не сажал, да, у граждан или властей, которым принадлежат такие поля, не было цели вырастить коноплю и тем более употреблять её. Но, к сожалению, есть люди, которые могут воспользоваться вашим полем, и собрать растение конопли, а дальше? А дальше будут изготовлены наркотические вещества, которые возможно будут распространяться среди всего населения нашего района. А ведь мы с вами против наркотиков.
Помните, что в соответствии с частью 3 статьи 29 Федерального закона «О наркотических средствах и психотропных веществах» от 8 января 1998 года № 3-ФЗ, юридические и физические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают либо культивируются наркосодержащие растения, обязаны их уничтожить.
Физические лица, это мы обычные граждане. И если у вас на поле, которым вы давно не пользуетесь, начинает расти конопля, то скосите, перепашите поле! Может быть, вы затратите немного вашего времени, зато как гражданин выполните свой долг, а как человек внесете свой вклад в борьбу с наркоманией.
В случае, если лицо уклонится от уничтожения наркосодержащих растений, оно привлекается к административной ответственности по ст. 10.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (далее - КоАП РФ) "Непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, включенных в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, и дикорастущей конопли"  к наказанию в виде  административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.
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