Маски и дезинфекция: магазины по борьбе с коронавирусом.
Как обезопасить себя во время эпидемии.
В связи с распространением вирусной инфекции, в магазинах рекомендованы следующие меры:
· Проведение ежедневной (перед началом смены) термометрии сотрудников, ведение журнала.
· В случае повышенной температуры тела, признаков ОРВИ, принять меры по незамедлительному отстранению сотрудников от работ.
· Каждые 2-3 часа в течение рабочей смены соблюдение режимов дезинфекции: проветривание, использование в помещениях оборудования по обеззараживанию воздуха, проведение влажной уборки помещений торговых залов, подсобных помещений, с применением дезинфицирующих средств, путем обработки контактных поверхностей (дверные ручки, поручни, мебель, используемая кассирами: столы, спинки стульев, подлокотники кресел; тележки, пол в торговом зале, раковины для мытья рук посетителей, витрины самообслуживания, туалеты для посетителей).
· Использование персоналом, работающим с посетителями одноразовых перчаток и одноразовых масок (исходя из продолжительности рабочей смены и смены масок не реже 1 раза в 3 часа), обработкой рук персонала антибактериальными салфетками, кожными антисептическими средствами и др..
· Оборудование организации (торговые залы, подсобные помещения) бактерицидными лампами и применять их в течение рабочего дня.
· При наличии столовой для персонала использовать одноразовую посуду (перекусы или обеды на рабочих местах должны быть запрещены).
· Исключение исполнения трудовых обязанностей сотрудников, прибывших из стран, где выявлены случаи заболевания, и тех, в отношении кого врачами введен режим изоляции.
· Осуществление продажи продовольственных товаров дистанционным способом, за исключением товаров, свободная реализация которых запрещена или ограничена законодательством Российской Федерации.
· Реализация пищевой продукции в упакованном виде.
· Обеспечить соблюдение социальной дистанции, в том числе нанести специальную разметку. 
Важно не только говорить и писать об этом, но и соблюдать все эти правила!
Берегите себя и своих близких, будьте здоровы!
Памятка подготовлена на основании рекомендаций Управления Роспотребнадзора по Иркутской области!
